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От лазерно рязане, огъване през заваряване и прахово
покритие до монтиране и още много други – в семейната
компания Keller Laser AG от швейцарския град Тримис е
застъпена цялата верига на обработката на металния лист.
Стартирала през 1995 г. с една машина за лазерна обработка и
с един служител, днес Keller Laser е работодател на близо 100
служители за един много голям машинен парк.
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За швейцарския производител на детайли от метални листове Keller Laser AG TRUMPF играе важна

роля както като клиент, така и като доставчик. Партньорството и взаимното доверие са растели

през десетилетията. Като тестови клиент на лазерния пълен автомат TruLaser Center 7030,

стратегическият управител Щефани Шварц-Келер и екипът ѝ успешно са се убедили в това, какви

възможности дава системата за автоматизация.

 

Предизвикателства

Keller Laser AG изработва както детайли от метални листове, така и цялостни компоненти за

производството на машини, релсови превозни средства и съоръжения. Особено по отношение на

сложни и филигранни детайли, които преминават през машината в по-големи серии, надеждността на

технологичния процес и качеството на детайлите представляват едно от на-големите

предизвикателства за компанията. Поради това е имало нужда от машина, която да поддържа възможно

най-ниско ниво както на престой поради сблъсъци с преобръщащи се части, така и на разходите за

програмиране. Така Keller става тестови клиент за TruLaser Center 7030.

"Наблюдавах машината по време на работа и

просто останах без думи от всичко това, което е

възможно с нея."

ЩЕФАНИ ШВАРЦ-КЕЛЕР

СТРАТЕГИЧЕСКИ УПРАВИТЕЛ
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Решения

Когато Щефани Шварц-Келер видяла за първи път машината по време на работа, била впечатлена от

перфектното взаимодействие между хардуер и софтуер. Големият брой процеси, които машината

можела да снеме от плещите на служителите ѝ, също я убедили. Трудоемкото изчукване от

остатъчната решетка и сортирането върху палети вече са минало. Безопасното, автоматично вземане

на детайли представлява за Keller Laser истинско улеснение на работата, то намалява броя на

стъпките от процеса и пести време. Така например отпадат вторични процеси като допълнителната

обработка поради съединителни шийки. Благодарение на това не само се улеснява работата на

служителите и производствените процеси стават по-бързи, но и се повишава качеството на

детайлите. Тъй като детайлите се сортират от вендузи, се намалява и опасността от драскотини.

Изпълнението

Преди TruLaser Center 7030 да бъде пусната в експлоатация в производството на Keller Laser,

служителите на компанията имаха възможността да се запознаят с нея в TRUMPF Грюш. Така

компанията можа да навлезе в работата с комплекса и след въвеждането в експлоатация в

собственото производствено хале веднага да стартира производството. Машината се захранва с

необработен материал от свързан от задната страна склад. След процеса на рязане и извеждането на

дребни детайли през SmartGate, до 180-те свободно позицируеми щифтове на SmartLift повдигат

отдолу изрязаните части от остатъчната решетка. Същевременно SortMaster Speed притиска

насрещно отгоре с плочите си с вендузи и способства за перфектно линейно водене при изваждането.

Изчислението на оптималните позиции на щифтовете и вендузите също се извършва автоматично.

 

Перспективата

Посредством TruLaser Center 7030 голям брой стъпки от процеса можаха да бъдат редуцирани

или изцяло да отпаднат. За да увеличи за в бъдеще още повече производителността на цялото си

производство, сега компанията е насочила вниманието си към допълнителните процеси. За тази цел

многобройните иновации и системата за автоматизация на TruLaser Center 7030 предоставят на

Щефани Шварц-Келер и служителите ѝ много ценен материал за размисъл.

https://www.trumpf.com/bg_BG/reshenija/istorii-na-uspekha/istorija-na-uspekha-keller-laser/


